



Prokhorova za njegov petdeseti rojstni dan.

- Dva koncerta ob praznovanju petdesete obletnice snemanja celovečerca HELP! v Obertauernu, v Avstriji HELP! pokriva repertoar skupine The Beatles vse od njihovih začetkov, pa vse do konca njihove kariere.

Uživali boste v skladbah »Hey Jude«, »Yesterday«, »She Loves You«, »Help!«, »I Want To Hold Your Hand«, »Let It Be« in še številnih drugih hitih.

HELP! A Beatles Tribute bodo s svojo energijo, pristnim videzom in izvedbo skladb z avtentičnimi inštrumenti ter zvokom, vseh zaščitnih znakov skupine The Beatles, v vas vzbudili občutek, da ste dejansko na koncertu liverpoolske četverice. Pridite na koncert skupine HELP! A Beatles Tribute in se prepustite glasbi, ki je za vedno spremenila svet!

Yu Generacija je rock zasedba, ki raste na slovenskih tleh. Korenine je pognala že pred kar nekaj leti, ko je s svojo energijo in odrsko prezenco začela preigravati komade naše bivše republike. Ljubiteljem yugo rocka je vedno pričarala nepozaben večer. Videli smo jo lahko na raznih motorističnih srečanjih, festivalih in samostojnih koncertih. Igrala je že z veliko



znanimi zasedbami, kot so: Crvena Jabuka, Prljavo Kazalište, Željko Bebek, Riblja Čorba, S.A.R.S, Opća Opasnost, Zabranjeno Pušenje, Peter Lovšin, Bajaga, Vesna Pisarović, Lačni Franz, Zmelkoov, Grupa Vigor ...

V letu 2022 so sodelovali v veliki dobrodelni akciji Deželak junak. Prispevali so prav poseben motivacijski komad »Maš ti to!«, ki vsakemu posamezniku pomaga najti notranjo moč, ki jo potrebuje tako za spremembe kot za nadaljevanje načrtane poti.

Sledil je single »Epilog«, za katerega so videospot posneli pri legendarnem Cvetu Polaku (Šank Rock) v Residence Muzica na Krasu. Snemanje je prevzela ekipa MEDIASPOT-a pod režisersko taktirko Predraga Rajčiča – Perice. Z isto ekipo pa so posneli najnovejši spot »Balkan« v Figa Rock Baru v Kopru.

*KS Lavrica
Organizacijski odbor*

Petošolci spoznavali žabe in druge dvoživke

Vse od meseca marca, ko so se iz prezimovanja prebudile prve dvoživke, je na šolah v Krajinskem parku Ljubljansko barje še posebej živahno. Tudi letos se namreč odvijajo izobraževalne delavnice, na katerih učenci spoznavajo svet dvoživk. V aprilu smo obiskali tudi petošolce na Osnovni šoli Škofljica in Podružnični šoli Lavrica.

Dvoživke so najbolj ogrožena skupina vretenčarjev na svetu. Srečanje z žabo, pupkom, krastačo ali močeradom je zato dandanes za marsikoga pravo doživetje. Otroci so spoznali še, da so vse dvoživke (nekoliko) strupene, da se krastača v marsičem razlikuje od žabe, da lahko nekatere dvoživke svojo obarvanost prilagajajo počutju in okolici ter, da imajo žabe poleg plavutk tudi plavalna očala! Poleg tega smo skupaj ugotovili, da bradavice krastač niso niti malo nalezljive, pa

tudi, da je vzorec močeradovih rumenih lis edinstven kot človeški prstni odtis. Z otroki smo se pogovarjali tudi o tem, zakaj izginja življenjski prostor dvoživk in kako jim lahko pomagamo.

Delo z živalmi pri otrocih vzpodbuja spoštljiv odnos, odpravlja strahove in razbija predsodke, nudi celovitejši vpogled v zakonitosti narave in omogoča širše razumevanje njenega varstva. V zadnjih treh letih smo na Ljubljanskem barju dvoživke predstavili že več kot 1700 učencem iz skupno 14 vzgojno-izobraževalnih ustanov. Udeležba na delavnicah je brezplačna, saj jih izvajamo v okviru evropskega projekta Ohranjanje dvoživk in obnova njihovih habitatov – LIFE AMPHICON.

*Jasna Tarman,
Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje*



Dvoživke smo predstavili učencem 5. razredov Osnovne šole Škofljica in Podružnične šole Lavrica. (Foto: Jasna Tarman)